

TRUMPOVA ZEŽ

Neděle, 19 března 2017

Zež na hranicích USA a Mexika má být devět metrů vysoká a z americké strany pákná na pohled. Vyplývá to z detailů o zakázkách na výstavbu, které se objevily na webu vlády. Autoři dokumentů specifikují i použité materiály. Zež by mohla nahradit také část současných bariér, která u obě země odděluje a chrání zhruba 1 100 nejexponovanějších kilometrů z celkové délky hranice 3 200 kilometrů. Vysoká bude 9 m.

Trump řekl, že zež pokryje 1 000 kilometrů a přírodní páky se postarají o zbytek. Na zhruba 1 000 kilometrů stojí už nyní. Staví se od 1991. Stavěli ji prezidenti Clinton, Bush starší i mladší, stavěli ji i Obama. Ten ji prý dokončil. A Trump ji chce jen rozšířit. A je najednou problém.

Policie objevila pod hranicí mezi USA a Mexikem tunel dlouhý jako šest fotbalových hřišť, kudy do Kalifornie proudily tuny drog. Podzemní skrýš byla vybavená kolejemi, světlem i ventilací a ukrývala dvacet tun marihuany.

Zdi mají svůj význam. Je to symbol odporu proti zotročení. Je to symbol zachování předvodní civilizace. Nebýt zdi v Izraeli, tak Izrael má dneska mnohem horší bezpečnostní situaci, jestli by vůbec existoval. Nebýt zdi ve Spojených státech v Ceutách a Melille, tak by těch imigrantů bylo mnohem, mnohem více. Historicky - velká Římská zeď a Hadriánův val. Kde bylo to spravedlivé rozhodnutí novinářů, když stavěl zež Clinton a když jí rozšířil Obama? A kde bylo spravedlivé rozhodnutí proti Rusku, když Clintonová věnovala Lavrovovi symbol "reset knoflík"? Palin varovala, že znovuzvolení má vést v extrémním pádu a k ruské anexi Ukrajiny...všechno se jí smálo. Zdroj: <http://foreignpolicy.com/2008/10/22/russia-might-invade-ukraine-if-obama-wins-palin-warns/>

Drsné: nedávno proběhla zpráva na Novinkách, že Saudové u Jemenu zastřelili 40 migrantů na moři, pak mrtvolky byly dopraveny do přístavu, odkud vyjeli, kde už čekali na odjezd další. Vystavili je tam před nimi a další odplout neodvážili. AFP oznámila, že našli desítky těl a také těmi jemenští převáženi do Vídně. Zdroj: <https://www.novinky.cz/zahranicni/blizky-a-stredni-vychod/432421-na-lod-s-migranty-u-jemenu-zautocil-bitevni-vrtulnik-pres-40-mrtvych.html> KLAUDIE